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%
%

ALEM
ÁN

117
16,6

159
16,5

FR
AN

C
ÉS

76
10,8

135
14,0

IN
G

LÉS
478

67,9
617

64,1

R
U

SO
33

4,7
51

5,3

TO
TAL

704
962

¿C
óm

o valoras la lim
pieza del centro?

M
uy bueno

317
45,0

368
38,2934

Bueno
281

39,9
422

43,9126

Adecuado
96

13,6
139

14,4641

M
alo

7
1,0

19
1,97711

M
uy m

alo
0

0,0
2

0,20812

sin definir
3

0,4
11

1,14464

704
961

M
uy bueno

182
25,9

196
20,3954

Bueno
293

41,6
385

40,0624

Adecuado
184

26,1
284

29,5525

M
alo

39
5,5

70
7,28408

M
uy m

alo
2

0,3
13

1,35276

sin definir
4

0,6
13

1,35276

704
961

¿C
óm

o valoras la organización y distribucción de los tablones de inform
ación del centro?

M
uy bueno

157
22,3

160
16,6 €

  

Bueno
328

46,6
459

47,8 €
  

Adecuado
190

27,0
279

29,0 €
  

Participación encuesta

2016-17
2015-16

2016-17
2015-16

2016-17
2015-16

¿C
óm

o valoras el m
obiliario y la dotación de las aulas?

2016-17
2015-16

ALEM
ÁN

FRANCÉS

INGLÉS

RUSO

Encuesta de C
alidad - EO

I LA LA
G

U
N

A 
2016-17
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M
alo

15
2,1

25
2,6 €

    

M
uy m

alo
0

0,0
11

1,1 €
    

sin definir
14

2,0
27

2,8 €
    

704
961

¿C
óm

o consideras el trato y la inform
ación recibida en la C

onserjería del centro?

M
uy bueno

180
25,6

241
25,1

Bueno
304

43,2
389

40,4

Adecuado
163

23,2
245

25,5

M
alo

16
2,3

30
3,1

M
uy m

alo
6

0,9
11

1,1

sin definir
35

5,0
46

4,8

704
962

¿C
óm

o consideras el trato y la inform
ación recibida en la Secretraría del centro?

M
uy bueno

181
25,7

233
24,2

Bueno
316

44,9
405

42,1

Adecuado
166

23,6
235

24,4

M
alo

10
1,4

40
4,2

M
uy m

alo
6

0,9
10

1,0

sin definir
25

3,6
39

4,1

704
962

¿C
óm

o consideras la inform
ación que se te da por escrito sobre la m

atrícula, preinscripción,etc.?

M
uy bueno

174
24,7

214
22,2

Bueno
344

48,9
406

42,2

Adecuado
156

22,2
264

27,4

M
alo

15
2,1

42
4,4

M
uy m

alo
2

0,3
6

0,6

sin definir
13

1,8
30

3,1

704
962

2016-17
2015-16

2016-17
2015-16

2016-17
2015-16
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Si has visitado nuesta w
eb ¿cóm

o consideras la inform
ación que aparece en ella?

M
uy bueno

112
15,9

122
12,7

Bueno
306

43,5
408

42,4

Adecuado
222

31,5
309

32,1

M
alo

38
5,4

66
6,9

M
uy m

alo
1

0,1
15

1,6

sin definir
25

3,6
42

4,4

704
962

¿C
óm

o consideras el trato y la inform
ación recibida por parte del equipo directivo, si alguna vez te has dirigio a ellos?

M
uy bueno

126
17,9

158
16,4

Bueno
174

24,7
237

24,6

Adecuado
98

13,9
120

12,5

M
alo

3
0,4

5
0,5

M
uy m

alo
1

0,1
2

0,2

sin definir
302

42,9
440

45,7

704
962

¿C
óm

o consideras el trato y la inform
ación recibida por parte de los Jefes de departam

ento, si alguna vez te has dirigio a ellos?

M
uy bueno

101
14,3

152
15,8

Bueno
177

25,1
230

23,9

Adecuado
81

11,5
103

10,7

M
alo

3
0,4

5
0,5

M
uy m

alo
1

0,1
2

0,2

sin definir
341

48,4
470

48,9

704
962

2016-17
2015-16

2016-17
2015-16

2016-17
2015-16
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¿Q
ué grado de satisfacción tienes de las clases que recibes?

ALEM
ÁN

%
FR

AN
C

ÉS
%

IN
G

LÉS
%

R
U

SO
%

M
uy bueno

376
53,4

499
51,9

M
uy bueno

80
68,4

M
uy bueno

43
56,6

M
uy bueno

229
47,9

M
uy bueno

24
72,7

Bueno
197

28,0
280

29,1
Bueno

27
23,1

Bueno
16

21,1
Bueno

146
30,5

Bueno
8

24,2

Adecuado
85

12,1
131

13,6
Adecuado

7
6,0

Adecuado
11

14,5
Adecuado

66
13,8

Adecuado
1

3,0

M
alo

32
4,5

35
3,6

M
alo

2
1,7

M
alo

4
5,3

M
alo

26
5,4

M
alo

0
0,0

M
uy m

alo
9

1,3
9

0,9
M

uy m
alo

0
0,0

M
uy m

alo
2

2,6
M

uy m
alo

7
1,5

M
uy m

alo
0

0,0

sin definir
5

0,7
8

0,8
sin definir

1
0,9

sin definir
0

0,0
sin definir

4
0,8

sin definir
0

0,0

704
962

117
76

478
33

¿C
óm

o consideras el trato recibido por parte del profesor o de la profesora?

ALEM
ÁN

%
FR

AN
C

ÉS
%

IN
G

LÉS
%

R
U

SO
%

M
uy bueno

476
67,6

567
58,9

M
uy bueno

103
88,0

M
uy bueno

54
71,1

M
uy bueno

291
60,9

M
uy bueno

28
84,8

Bueno
151

21,4
264

27,4
Bueno

8
6,8

Bueno
8

10,5
Bueno

132
27,6

Bueno
3

9,1

Adecuado
53

7,5
77

8,0
Adecuado

5
4,3

Adecuado
8

10,5
Adecuado

38
7,9

Adecuado
2

6,1

M
alo

10
1,4

25
2,6

M
alo

0
0,0

M
alo

3
3,9

M
alo

7
1,5

M
alo

0
0,0

M
uy m

alo
4

0,6
7

0,7
M

uy m
alo

0
0,0

M
uy m

alo
2

2,6
M

uy m
alo

2
0,4

M
uy m

alo
0

0,0

sin definir
10

1,4
22

2,3
sin definir

1
0,9

sin definir
1

1,3
sin definir

8
1,7

sin definir
0

0,0

704
962

117
76

478
33

En relación con la evaluación, ¿C
óm

o valoras la inform
ación recibida y explicada por parte del profesor o de la profesora al principio del curso?

ALEM
ÁN

%
FR

AN
C

ÉS
%

IN
G

LÉS
%

R
U

SO
%

M
uy bueno

338
48,0

435
45,2

M
uy bueno

77
65,8

M
uy bueno

31
40,8

M
uy bueno

214
44,8

M
uy bueno

16
48,5

Bueno
230

32,7
357

37,1
Bueno

29
24,8

Bueno
20

26,3
Bueno

170
35,6

Bueno
11

33,3

Adecuado
93

13,2
111

11,5
Adecuado

7
6,0

Adecuado
15

19,7
Adecuado

67
14,0

Adecuado
4

12,1

M
alo

21
3,0

16
1,7

M
alo

1
0,9

M
alo

4
5,3

M
alo

16
3,3

M
alo

0
0,0

M
uy m

alo
7

1,0
10

1,0
M

uy m
alo

0
0,0

M
uy m

alo
2

2,6
M

uy m
alo

5
1,0

M
uy m

alo
0

0,0

sin definir
15

2,1
33

3,4
sin definir

3
2,6

sin definir
4

5,3
sin definir

6
1,3

sin definir
2

6,1

704
962

117
76

478
33

2016-17
2015-16

2016-17
2015-16

2016-17
2015-16
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En relación a las actividades culturales del centro, el funcionam
iento, las norm

as, las instalaciones, etc. ¿C
óm

o valoras las explicaciones por parte de tu profesor o profesora?

ALEM
ÁN

%
FR

AN
C

ÉS
%

IN
G

LÉS
%

R
U

SO
%

M
uy bueno

298
42,3

328
34,1

M
uy bueno

60
51,3

M
uy bueno

29
38,2

M
uy bueno

197
41,2

M
uy bueno

12
36,4

Bueno
260

36,9
402

41,8
Bueno

42
35,9

Bueno
21

27,6
Bueno

182
38,1

Bueno
15

45,5

Adecuado
95

13,5
156

16,2
Adecuado

10
8,5

Adecuado
15

19,7
Adecuado

64
13,4

Adecuado
6

18,2

M
alo

21
3,0

25
2,6

M
alo

2
1,7

M
alo

2
2,6

M
alo

17
3,6

M
alo

0
0,0

M
uy m

alo
6

0,9
5

0,5
M

uy m
alo

0
0,0

M
uy m

alo
3

3,9
M

uy m
alo

3
0,6

M
uy m

alo
0

0,0

sin definir
24

3,4
46

4,8
sin definir

3
2,6

sin definir
6

7,9
sin definir

15
3,1

sin definir
0

0,0

704
962

117
76

478
33

¿Q
ué grado de satisfacción tienes con las clases recibidas en relación a la práctica de la expresión oral (H

ablar)?

ALEM
ÁN

%
FR

AN
C

ÉS
%

IN
G

LÉS
%

R
U

SO
%

M
uy bueno

307
43,6

362
37,6

M
uy bueno

67
57,3

M
uy bueno

38
50,0

M
uy bueno

184
38,5

M
uy bueno

18
54,5

Bueno
193

27,4
300

31,2
Bueno

30
25,6

Bueno
16

21,1
Bueno

141
29,5

Bueno
6

18,2

Adecuado
132

18,8
190

19,8
Adecuado

14
12,0

Adecuado
13

17,1
Adecuado

98
20,5

Adecuado
7

21,2

M
alo

47
6,7

76
7,9

M
alo

3
2,6

M
alo

5
6,6

M
alo

38
7,9

M
alo

1
3,0

M
uy m

alo
15

2,1
15

1,6
M

uy m
alo

1
0,9

M
uy m

alo
3

3,9
M

uy m
alo

11
2,3

M
uy m

alo
0

0,0

sin definir
10

1,4
19

2,0
sin definir

2
1,7

sin definir
1

1,3
sin definir

6
1,3

sin definir
0

0,0

704
962

117
76

478
32

¿Q
ué grado de satisfacción tienes con las clases recibidas en relación a la práctica de la expresión escrita (Escribir)?

ALEM
ÁN

%
FR

AN
C

ÉS
%

IN
G

LÉS
%

R
U

SO
%

M
uy bueno

274
38,9

343
35,7

M
uy bueno

61
52,1

M
uy bueno

27
35,5

M
uy bueno

168
35,1

M
uy bueno

18
54,5

Bueno
249

35,4
350

36,4
Bueno

38
32,5

Bueno
24

31,6
Bueno

177
37,0

Bueno
10

30,3

Adecuado
132

18,8
181

18,8
Adecuado

13
11,1

Adecuado
15

19,7
Adecuado

99
20,7

Adecuado
5

15,2

M
alo

35
5,0

65
6,8

M
alo

4
3,4

M
alo

7
9,2

M
alo

24
5,0

M
alo

0
0,0

M
uy m

alo
7

1,0
9

0,9
M

uy m
alo

0
0,0

M
uy m

alo
2

2,6
M

uy m
alo

5
1,0

M
uy m

alo
0

0,0

sin definir
7

1,0
14

1,5
sin definir

1
0,9

sin definir
1

1,3
sin definir

5
1,0

sin definir
0

0,0

704
962

117
76

478
33

2016-17
2015-16

2016-17
2015-16

2016-17
2015-16
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¿Q
ué grado de satisfacción tienes con las clases recibidas en relación a la práctica de la expresión oral (Escuchar)?

ALEM
ÁN

%
FR

AN
C

ÉS
%

IN
G

LÉS
%

R
U

SO
%

M
uy bueno

275
39,1

326
33,9

M
uy bueno

61
52,1

M
uy bueno

32
42,1

M
uy bueno

166
34,7

M
uy bueno

16
48,5

Bueno
245

34,8
323

33,6
Bueno

31
26,5

Bueno
19

25,0
Bueno

184
38,5

Bueno
11

33,3

Adecuado
123

17,5
214

22,2
Adecuado

17
14,5

Adecuado
19

25,0
Adecuado

83
17,4

Adecuado
4

12,1

M
alo

40
5,7

71
7,4

M
alo

7
6,0

M
alo

3
3,9

M
alo

30
6,3

M
alo

0
0,0

M
uy m

alo
7

1,0
10

1,0
M

uy m
alo

0
0,0

M
uy m

alo
2

2,6
M

uy m
alo

5
1,0

M
uy m

alo
0

0,0

sin definir
14

2,0
18

1,9
sin definir

1
0,9

sin definir
1

1,3
sin definir

10
2,1

sin definir
0

0,0

704
962

117
76

478
31

¿Q
ué grado de satisfacción tienes con las clases recibidas en relación a la práctica de la expresión escrita (Leer)?

ALEM
ÁN

%
FR

AN
C

ÉS
%

IN
G

LÉS
%

R
U

SO
%

M
uy bueno

274
38,9

316
32,8

M
uy bueno

66
56,4

M
uy bueno

29
38,2

M
uy bueno

160
33,5

M
uy bueno

19
57,6

Bueno
245

34,8
361

37,5
Bueno

29
24,8

Bueno
22

28,9
Bueno

183
38,3

Bueno
11

33,3

Adecuado
141

20,0
199

20,7
Adecuado

14
12,0

Adecuado
20

26,3
Adecuado

104
21,8

Adecuado
3

9,1

M
alo

25
3,6

53
5,5

M
alo

5
4,3

M
alo

2
2,6

M
alo

18
3,8

M
alo

0
0,0

M
uy m

alo
9

1,3
13

1,4
M

uy m
alo

1
0,9

M
uy m

alo
3

3,9
M

uy m
alo

5
1,0

M
uy m

alo
0

0,0

sin definir
10

1,4
20

2,1
sin definir

2
1,7

sin definir
0

0,0
sin definir

8
1,7

sin definir
0

0,0

704
962

117
76

478
33

¿C
óm

o valoras el libro de texto utilizado en tu curso?

ALEM
ÁN

%
FR

AN
C

ÉS
%

IN
G

LÉS
%

R
U

SO
%

M
uy bueno

157
22,3

224
23,3

M
uy bueno

28
23,9

M
uy bueno

12
15,8

M
uy bueno

106
22,2

M
uy bueno

11
33,3

Bueno
305

43,3
411

42,7
Bueno

58
49,6

Bueno
17

22,4
Bueno

219
45,8

Bueno
11

33,3

Adecuado
165

23,4
232

24,1
Adecuado

23
19,7

Adecuado
20

26,3
Adecuado

114
23,8

Adecuado
8

24,2

M
alo

28
4,0

46
4,8

M
alo

3
2,6

M
alo

6
7,9

M
alo

16
3,3

M
alo

3
9,1

M
uy m

alo
8

1,1
12

1,2
M

uy m
alo

0
0,0

M
uy m

alo
3

3,9
M

uy m
alo

5
1,0

M
uy m

alo
0

0,0

sin definir
41

5,8
37

3,8
sin definir

5
4,3

sin definir
18

23,7
sin definir

18
3,8

sin definir
0

0,0

704
962

117
76

478
33

2016-17
2015-16

2016-17
2015-16

2016-17
2015-16
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¿C
óm

o valoras el m
aterial com

plem
entario entregado en form

a de fotocopias?

ALEM
ÁN

%
FR

AN
C

ÉS
%

IN
G

LÉS
%

R
U

SO
%

M
uy bueno

268
38,1

323
33,6

M
uy bueno

49
41,9

M
uy bueno

32
42,1

M
uy bueno

175
36,6

M
uy bueno

12
36,4

Bueno
268

38,1
390

40,5
Bueno

42
35,9

Bueno
25

32,9
Bueno

186
38,9

Bueno
15

45,5

Adecuado
123

17,5
183

19,0
Adecuado

19
16,2

Adecuado
8

10,5
Adecuado

93
19,5

Adecuado
3

9,1

M
alo

27
3,8

35
3,6

M
alo

5
4,3

M
alo

5
6,6

M
alo

14
2,9

M
alo

3
9,1

M
uy m

alo
2

0,3
9

0,9
M

uy m
alo

0
0,0

M
uy m

alo
1

1,3
M

uy m
alo

1
0,2

M
uy m

alo
0

0,0

sin definir
16

2,3
22

2,3
sin definir

2
1,7

sin definir
5

6,6
sin definir

9
1,9

sin definir
0

0,0

704
962

117
76

478
33

¿C
óm

o valoras el am
biente entre tus com

pañeros y el profesor en el aulas?

ALEM
ÁN

%
FR

AN
C

ÉS
%

IN
G

LÉS
%

R
U

SO
%

M
uy bueno

382
54,3

495
51,5

M
uy bueno

79
67,5

M
uy bueno

42
55,3

M
uy bueno

236
49,4

M
uy bueno

25
75,8

Bueno
228

32,4
316

32,8
Bueno

25
21,4

Bueno
20

26,3
Bueno

176
36,8

Bueno
7

21,2

Adecuado
71

10,1
113

11,7
Adecuado

10
8,5

Adecuado
9

11,8
Adecuado

52
10,9

Adecuado
0

0,0

M
alo

9
1,3

18
1,9

M
alo

0
0,0

M
alo

2
2,6

M
alo

7
1,5

M
alo

0
0,0

M
uy m

alo
2

0,3
4

0,4
M

uy m
alo

0
0,0

M
uy m

alo
2

2,6
M

uy m
alo

0
0,0

M
uy m

alo
0

0,0

sin definir
12

1,7
16

1,7
sin definir

3
2,6

sin definir
1

1,3
sin definir

7
1,5

sin definir
0

0,0

704
962

117
76

478
32

¿C
óm

o valoras la relación entre tus com
pañeros y el profesor en el aula?

ALEM
ÁN

%
FR

AN
C

ÉS
%

IN
G

LÉS
%

R
U

SO
%

M
uy bueno

365
51,8

M
uy bueno

77
65,8

M
uy bueno

40
52,6

M
uy bueno

224
46,9

M
uy bueno

24
72,7

Bueno
240

34,1
Bueno

30
25,6

Bueno
22

28,9
Bueno

180
37,7

Bueno
8

24,2

Adecuado
72

10,2
Adecuado

7
6,0

Adecuado
9

11,8
Adecuado

56
11,7

Adecuado
0

0,0

M
alo

10
1,4

M
alo

0
0,0

M
alo

2
2,6

M
alo

8
1,7

M
alo

0
0,0

M
uy m

alo
3

0,4
M

uy m
alo

0
0,0

M
uy m

alo
3

3,9
M

uy m
alo

0
0,0

M
uy m

alo
0

0,0

sin definir
14

2,0
sin definir

3
2,6

sin definir
0

0,0
sin definir

10
2,1

sin definir
0

0,0

704
117

76
478

32

2016-17
2015-16

2016-17
2015-16

2016-17
2015-16
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¿C
óm

o valoras la capacidad del profesor para m
otivar a los alum

nos?

ALEM
ÁN

%
FR

AN
C

ÉS
%

IN
G

LÉS
%

R
U

SO
%

M
uy bueno

381
54,1

510
53,0

M
uy bueno

84
71,8

M
uy bueno

41
53,9

M
uy bueno

234
49,0

M
uy bueno

22
66,7

Bueno
163

23,2
256

26,6
Bueno

15
12,8

Bueno
12

15,8
Bueno

128
26,8

Bueno
8

24,2

Adecuado
91

12,9
118

12,3
Adecuado

9
7,7

Adecuado
12

15,8
Adecuado

67
14,0

Adecuado
3

9,1

M
alo

39
5,5

47
4,9

M
alo

2
1,7

M
alo

7
9,2

M
alo

30
6,3

M
alo

0
0,0

M
uy m

alo
16

2,3
18

1,9
M

uy m
alo

1
0,9

M
uy m

alo
3

3,9
M

uy m
alo

12
2,5

M
uy m

alo
0

0,0

sin definir
14

2,0
13

1,4
sin definir

6
5,1

sin definir
1

1,3
sin definir

7
1,5

sin definir
0

0,0

704
962

117
76

478
33

¿C
óm

o valoras el uso de las TIC
 por parte del profesor o la profesora en el aula?

ALEM
ÁN

%
FR

AN
C

ÉS
%

IN
G

LÉS
%

R
U

SO
%

M
uy bueno

285
40,5

345
35,9

M
uy bueno

52
44,4

M
uy bueno

34
44,7

M
uy bueno

187
39,1

M
uy bueno

12
36,4

Bueno
234

33,2
366

38,0
Bueno

34
29,1

Bueno
19

25,0
Bueno

168
35,1

Bueno
13

39,4

Adecuado
112

15,9
146

15,2
Adecuado

18
15,4

Adecuado
11

14,5
Adecuado

77
16,1

Adecuado
6

18,2

M
alo

21
3,0

15
1,6

M
alo

4
3,4

M
alo

5
6,6

M
alo

12
2,5

M
alo

0
0,0

M
uy m

alo
6

0,9
10

1,0
M

uy m
alo

0
0,0

M
uy m

alo
3

3,9
M

uy m
alo

3
0,6

M
uy m

alo
0

0,0

sin definir
46

6,5
80

8,3
sin definir

9
7,7

sin definir
4

5,3
sin definir

31
6,5

sin definir
0

0,0

704
962

117
76

478
31

Si has asistido a la hora de atención al alum
nado, ¿C

óm
o valoras el trato y el seguim

iento recibido?

ALEM
ÁN

%
FR

AN
C

ÉS
%

IN
G

LÉS
%

R
U

SO
%

M
uy bueno

93
13,2

147
15,3

M
uy bueno

20
17,1

M
uy bueno

12
15,8

M
uy bueno

56
11,7

M
uy bueno

5
15,2

Bueno
99

14,1
144

15,0
Bueno

15
12,8

Bueno
5

6,6
Bueno

75
15,7

Bueno
4

12,1

Adecuado
48

6,8
75

7,8
Adecuado

6
5,1

Adecuado
4

5,3
Adecuado

38
7,9

Adecuado
0

0,0

M
alo

4
0,6

4
0,4

M
alo

0
0,0

M
alo

0
0,0

M
alo

4
0,8

M
alo

0
0,0

M
uy m

alo
1

0,1
4

0,4
M

uy m
alo

0
0,0

M
uy m

alo
0

0,0
M

uy m
alo

1
0,2

M
uy m

alo
0

0,0

sin definir
459

65,2
588

61,1
sin definir

76
65,0

sin definir
55

72,4
sin definir

304
63,6

sin definir
24

72,7

704
962

117
76

478
33

2016-17
2015-16

2016-17
2015-16

2016-17
2015-16
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¿C
óm

o valoras la organización, el orden y claridad de las explicaciones del profesor o la profesora?

ALEM
ÁN

%
FR

AN
C

ÉS
%

IN
G

LÉS
%

R
U

SO
%

M
uy bueno

355
50,4

517
53,7

M
uy bueno

79
67,5

M
uy bueno

40
52,6

M
uy bueno

216
45,2

M
uy bueno

20
60,6

Bueno
211

30,0
253

26,3
Bueno

25
21,4

Bueno
16

21,1
Bueno

160
33,5

Bueno
10

30,3

Adecuado
82

11,6
118

12,3
Adecuado

8
6,8

Adecuado
11

14,5
Adecuado

60
12,6

Adecuado
3

9,1

M
alo

29
4,1

38
4,0

M
alo

4
3,4

M
alo

5
6,6

M
alo

20
4,2

M
alo

0
0,0

M
uy m

alo
9

1,3
15

1,6
M

uy m
alo

0
0,0

M
uy m

alo
0

0,0
M

uy m
alo

9
1,9

M
uy m

alo
0

0,0

sin definir
18

2,6
21

2,2
sin definir

1
0,9

sin definir
4

5,3
sin definir

13
2,7

sin definir
0

0,0

704
962

117
76

478
33

¿C
óm

o valoras la puntualidad en el inicio y finalización de las clases?

ALEM
ÁN

%
FR

AN
C

ÉS
%

IN
G

LÉS
%

R
U

SO
%

M
uy bueno

433
61,5

595
61,9

M
uy bueno

77
65,8

M
uy bueno

46
60,5

M
uy bueno

287
60,0

M
uy bueno

23
69,7

Bueno
179

25,4
254

26,4
Bueno

26
22,2

Bueno
21

27,6
Bueno

125
26,2

Bueno
7

21,2

Adecuado
67

9,5
71

7,4
Adecuado

9
7,7

Adecuado
9

11,8
Adecuado

47
9,8

Adecuado
2

6,1

M
alo

14
2,0

17
1,8

M
alo

4
3,4

M
alo

0
0,0

M
alo

10
2,1

M
alo

0
0,0

M
uy m

alo
3

0,4
9

0,9
M

uy m
alo

0
0,0

M
uy m

alo
0

0,0
M

uy m
alo

2
0,4

M
uy m

alo
1

3,0

sin definir
8

1,1
16

1,7
sin definir

1
0,9

sin definir
0

0,0
sin definir

7
1,5

sin definir
0

0,0

704
962

117
76

478
33

M
i asistencia a clase es ...

ALEM
ÁN

%
FR

AN
C

ÉS
%

IN
G

LÉS
%

R
U

SO
%

R
egular

620
88,1

R
egular

97
82,9

R
egular

70
92,1

R
egular

422
88,3

R
egular

31
93,9

D
iscontinua

63
8,9

D
iscontinua16

13,7
D

iscontinua
4

5,3
D

iscontinua
42

8,8
D

iscontinua
1

3,0

Escasa
5

0,7
Escasa

2
1,7

Escasa
0

0,0
Escasa

2
0,4

Escasa
1

3,0

sin definir
16

2,3
sin definir

2
1,7

sin definir
2

2,6
sin definir

12
2,5

sin definir
0

0,0

704
117

76
478

33

H
e trabajado fuera del aula lo requerido para llevar a cabo un correcto aprovecham

iento del curso (realización de tareas, estudio, etc.)

ALEM
ÁN

%
FR

AN
C

ÉS
%

IN
G

LÉS
%

R
U

SO
%

Siem
pre

372
52,8

Siem
pre

63
53,8

Siem
pre

40
52,6

Siem
pre

251
52,5

Siem
pre

18
54,5

A veces
304

43,2
A veces

48
41,0

A veces
30

39,5
A veces

211
44,1

A veces
15

45,5

N
unca

7
1,0

N
unca

1
0,9

N
unca

3
3,9

N
unca

3
0,6

N
unca

0
0,0

sin definir
21

3,0
sin definir

5
4,3

sin definir
3

3,9
sin definir

13
2,7

sin definir
0

0,0

2016-17

2016-17
2015-16

2016-17
2015-16

2016-17
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704
117

76
478

33

C
uento con recursos para el estudio autónom

o fuera de clase (gram
áticas y diccionarios, Internet, C

D
s, D

VD
s, …

)

ALEM
ÁN

%
FR

AN
C

ÉS
%

IN
G

LÉS
%

R
U

SO
%

M
uchos

309
43,9

M
uchos

43
36,8

M
uchos

35
46,1

M
uchos

213
44,6

M
uchos

18
54,5

Algunos
370

52,6
Algunos

69
59,0

Algunos
35

46,1
Algunos

252
52,7

Algunos
14

42,4

N
inguno

14
2,0

N
inguno

4
3,4

N
inguno

3
3,9

N
inguno

7
1,5

N
inguno

0
0,0

sin definir
11

1,6
sin definir

1
0,9

sin definir
3

3,9
sin definir

6
1,3

sin definir
1

3,0

704
117

76
478

33

En clase presto atención, tom
o apuntes, pregunto dudas, participo activam

ente

ALEM
ÁN

%
FR

AN
C

ÉS
%

IN
G

LÉS
%

R
U

SO
%

Siem
pre

502
71,3

Siem
pre

89
76,1

Siem
pre

57
75,0

Siem
pre

325
68,0

Siem
pre

31
93,9

A veces
183

26,0
A veces

25
21,4

A veces
15

19,7
A veces

141
29,5

A veces
2

6,1

C
asi nunca

10
1,4

C
asi nunca

1
0,9

C
asi nunca

1
1,3

C
asi nunca

8
1,7

C
asi nunca

0
0,0

sin definir
9

1,3
sin definir

2
1,7

sin definir
3

3,9
sin definir

4
0,8

sin definir
0

0,0

704
117

76
478

33

H
ago uso de las tutorías de m

i profesor.

ALEM
ÁN

%
FR

AN
C

ÉS
%

IN
G

LÉS
%

R
U

SO
%

C
asi siem

pre
29

4,1
C

asi siem
pre5

4,3
C

asi siem
pre4

5,3
C

asi siem
pre

19
4,0

C
asi siem

pre1
3,0

Alguna vez
156

22,2
Alguna vez26

22,2
Alguna vez13

17,1
Alguna vez

106
22,2

Alguna vez11
33,3

N
unca

431
61,2

N
unca

70
59,8

N
unca

47
61,8

N
unca

297
62,1

N
unca

17
51,5

sin definir
88

12,5
sin definir

16
13,7

sin definir
12

15,8
sin definir

56
11,7

sin definir
4

12,1

704
117

76
478

33

Yo lo que quiero es...

ALEM
ÁN

%
FR

AN
C

ÉS
%

IN
G

LÉS
%

R
U

SO
%

Aprender el idiom
a661

93,9
Aprender el idiom

a
112

95,7
Aprender el idiom

a
71

93,4
Aprender el idiom

a
445

93,1
Aprender el idiom

a
33

100,0

Sólo obtener el título de la EO
I

6
0,9

Sólo obtener el título de la EO
I

0
0,0

Sólo obtener el título de la EO
I

0
0,0

Sólo obtener el título de la EO
I

6
1,3

Sólo obtener el título de la EO
I

0
0,0

Aprender lo justo para obtener el título de la EO
I

10
1,4

Aprender lo justo para obtener el título de la EO
I

1
0,9

Aprender lo justo para obtener el título de la EO
I

1
1,3

Aprender lo justo para obtener el título de la EO
I

8
1,7

Aprender lo justo para obtener el título de la EO
I

0
0,0

sin definir
24

3,4
sin definir

4
3,4

sin definir
3

3,9
sin definir

17
3,6

sin definir
0

0,0

701
117

75
476

33

Soy consciente de que YO
 soy el m

áxim
o responsable de m

i aprendizaje.

2016-17

2016-17

2016-17

2016-17
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ALEM
ÁN

%
FR

AN
C

ÉS
%

IN
G

LÉS
%

R
U

SO
%

Sí
553

78,6
Sí

97
82,9

Sí
54

71,1
Sí

374
78,2

Sí
28

84,8

En parte
142

20,2
En parte

19
16,2

En parte
19

25,0
En parte

99
20,7

En parte
5

15,2

sin definir
9

1,3
sin definir

1
0,9

sin definir
3

3,9
sin definir

5
1,0

sin definir
0

0,0

704
117

76
478

33

2016-17


